
令和３年１１月１９日 

保護者 様 

西 方 小 学 校  

図書館教育担当 

 「家読
うちどく

」の取り組み、ありがとうございました 

 

先日実施した家読では、大変お世話になりました。家読をきっかけに親子で楽しく本を読んだり、一緒に図書館

に通ったりしたという話を聞いて大変嬉しく感じました。これからもご家庭で読書に取り組む時間をつくってくだ

さるとありがたいです。 

感想の一部を載せました。児童がそれぞれの学年に応じて工夫した様子や保護者の方が協力して取り組んでくだ

さった様子がうかがえます。 
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【児童】 

○おとうとによんであげたら、うれしそうでした。 

○もうちょっとよんで、あたまをよくしたいな。 

○いろいろな本がよめて、たのしかったです。 

○ほんをだいじにします。 

○おもしろかったです。またよみたいです。 

○本がすきになりました。 

○らくごの本はおもしろかったです。一番おもしろいのはしゃれでした。 

○読み聞かせができたのでうれしかったです。 

○いろいろな本を読めてよかった。 

○またかぞくでよみたい。 

 

【保護者の方】 

○これからも、本を読む時間をたくさんつくれたらいいなと思います。 

○なかなか一緒に読む機会がないので、とてもありがたい週でした。 

○毎晩、寝る前にお布団で読んで、たのしかったね。 

○スラスラと文章を読めるようになっています。このまま続けていきましょう。 

○子どもが好みそうな本を数冊、市立図書館で借りて一緒に読んでみました。 

○これからも毎日読書の時間がとれるよう、応援していきたいです。 

○集中して読めば、時間があっという間にすぎるという経験ができ、これからもたくさん読んでほしいです。 

○読み聞かせはしっかり声を出して読めていました。 

 



３，４年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５，６年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童】 

○あんまり読書はしていないけど、ひさしぶりに読書ができてよかったです。 

○おもしろい本も読めたし、読み聞かせもできたし、本をいっぱい読みたいです。 

○これからも本を読みたい。ひさしぶりに読み聞かせをしてもらってよかったです。 

○弟とお母さんに読み聞かせをしたときに二人とも喜んでくれてうれしかったです。 

○おもしろい本がいっぱい読めてうれしかったです。 

○本が好きなので、いろいろな本が読めてよかったです。これからもたくさん本を読みたいです。 

○私は本が苦手です。でも一週間読んでみたら、本ておもしろかったので、また読んでいきたいです。 

○私はあまり読書はしないけど、いろいろな本を読んでとてもおもしろいと思いました。 

○ふだん小説などをあまり読んでいなかったので、これからはたくさん読みたいなと思いました。 

○本が苦手だったけど、本が好きになったのでまだ読んでいない本を読みたいです。 

 

【保護者の方】 

○一緒に読むことができたのはとても良かったです。久しぶりに読み聞かせをすると、とても喜んでくれました。 

○宿題の音読とはまたちがった読み方をしてくれたので、おもしろかったです。また読んでほしいです。 

○一緒に読んで少しでも楽しいと思ってもらえたら、好きになるよいきっかけになるかなと思いました。 

○自分で読めるようになったので、一人でもくもくと読んでいましたね。これからもどんどん読みましょう。 

○家ではゲームの時間が多いので、とてもいい時間が持てたと思います。 

○家読の時は、子供から「一緒に読もう」とさそってくれるのでうれしいです。 

○ゲームをがまんして、少しの時間でも本を読むように家族で協力しました。これからも続けられるといいです。 

○学校の図書室にはたくさん面白い本があると思うので、色々と読んでもらいたいです。 

○本を読もうという意識で、しっかり読書に打ち込めていました。これからも少しずつ読書をしてほしい。 

【児童】 

○西遊記など長へん作品や理科の本など、いつもは読まない作品をいろいろ読めて良かったです。 

○毎日少しでもいいので続けていきたいと思いました。 

○小説にチャレンジしてみました。ページがたくさんあったけど無事１冊読み終わることができました。 

○本を読んでいるときはすごく集中して読むことができてよかったです。 

○本をあまり読まないので、この期間にいっぱい読めたのでよかったです。 

○一緒に本を読んだり、読み聞かせをしたり、たくさん出来たのでもっと本を読んであげたいです。 

○いろんな本を１時間以上読めたので、次の家読もがんばりたいし、家でもしっかり読みたいです。 

【保護者の方】 

○久しぶりの本読みでした。読んでいる途中、眠くなって目をしょぼしょぼさせ、懐かしい時間がもてました。 

○ボキャブラリーを増やすよう、本を選んで読むことに集中させました。 

○一週間、本を読む機会ができ、良いチャレンジでした。これからも、たくさん本を読めたらいいと思います。 

○ばんぱいやのパフェ屋さんを子どもがすすめてくれたので、私も読みました。 

○家族に読み聞かせをしてくれました。妹からも「楽しかった！」と言ってもらって、とても好評でした。 

○本を読むことでゲームや携帯からはなれることができてよかったと思います。 

○メディアの時間を少しでも本を読む時間に変えてみたらどうかと話をしました。 

○本の内容をよく話して聞かせてくれました。 



 

 

 

 

 

 


